24.2.
Parova vyuk

- moznost rozdéleni tridy na skupiny s rliznou vyukou podle
aktudlnich znalosti

- individudlni dopomoc béhem poéitdni

- zacatky hodin pocitdni s pani ucitelkou Peregrinovou



Objem krychle a kvdadru

Objem teles zjistime odmeérovanim. Nekdy je to zdiouhave, proto se to naucime spoci-
tat. Objem teles, kterd muZeme ,vysklddat” 2 krychli, Ize uréovat pomoci pocty téchto

krvchlit Jejich obiem se dd snotar nodls nocty knehlf ivmite
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meér krychle uvnit¥ méreného telesq, hapf. Tcm=1cmx=1cmnebol m=1m=1m
thodle toho. iGky rozmdr md mdtens 1oleen) i hiewn snadnn sondiea

Jestiize jedna krychie ma rozmery 1 cm = icm x 1 cm, potom 12 Krychli ma objem 12.
BN — centimetrii? To ne, protoZe v centimetrech mérime délku! Tak to bude centi-
ey b embas ., Lol P P P T T
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Objem télesa, které maZeme sestavit z krychli, urcime k, Ze secteme objemy véech
krychli v télese. Objem takowyich tales uréujeme pomoci jednotkowych krychli,

Jednotkova krychle: Objem krychle: Cteme:

hrana 1 mm 1 mm? milimetr krychlovy

hrana 1 cm 1 cm? centimetr krychlovy
hrana 1 dm 1 dm? decimetr krychlovy
hrana 1 m 1 m3 metr krychlovy

Objem kvadru znatime V. Vypotitame ho |
podle vzorce: V=55 . ¢

Objem krychle znacime V. Vypocitame ho
evzorce: V=2a-3- 2 ‘ |




6 informaci
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SKUPINY: v kazdé je "vedouci", "kontrolor", "tazatel(é) a poc tar(i)"

Vyres dlohy 2, 3:

Vypocitejte objem krychle o hrang @
a) 5 cm, b) 50 mm, ¢) 50 cm, d) 5 dm. '
;4 sy pffkladu a) a b). Je spravné tvrzeni, Ze jde o stejnou krycl
€ vysledk pfikladu c) a d). Je spravné tvrzeni, Ze jde o stejnou krycl
Ini vztah mezi cm® a mm?, cm3 a dm?®. -~ ' .

edte, jak jste ho ovéfili

DU: dopo&itat



26.2.
Povrch a objem krychle a kvddru - posledni opakovdni 6

- priklady se zkousenim

- kontrola DU z minulé hodiny (dopo&itané tilohy)



OBJEM KRYCHLE

znadi se.... \/

vypo&itdme ho.... CL0Y ‘Ov

OBJEM KVADRU

znaci se....\/
vypolitdme ho.... o b C



POVRCH KRYCHLE

znadi se.... S

vypo&itdme ho...& = (.9 ‘Oh- QU

POVRCH KVADRU

znadi se.... S
vypolitdme ho.... 5—‘: 2. (Qb "\' Q-L+b C}



Prevody jednotek objemu:

100\\70 \73 767

7% 1000 1030



Po&itdme SAMOSTATNE:

PS: 124/8

Vypoéitej povrch a objem kvadru s délkami hran 4 cm, 5 cm a 70 mm. Vysledek povrchu
vyjadfi v dm? a vysledek objemu vyjadFi v litrech.

S=1,66dm

0141



na zdkladé predchozi dlohy rozdéleni na dvé skupiny:

Riskuj

N

SKUPINY

N

Doplriovani uciva
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27.2.

Délitelnost prirozenych Cisel

- spoleéné opakovdni pojmi délitel, ndsobek

NASOBEK prirozeného Cisla je vysledek ndsobeni daného ¢isla
jinym (pripadné timtéz) prirozenym Cislem. Kazdé prirozené cislo
md hekonecné mnoho ndsobk.

DELITEL prirozeného &isla je prirozené &islo, které je danym

Cislem délitelné. Pocet délitell prirozeného cisla je vzdy konecny.

- pisemnd prdce: objem a povrch krychle a kvadru

DU na pondéli: pracovni sedit 52/2, 4; 53/6, 11
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